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Giornata Aperta 2009
Web 2.0 a scuola tra didattica e cooperazione
Le Webapplications, cosa sono, come funzionano, dove trovarle, cosa serve, vantaggi e svantaggi.

Esempi pratici per editare documenti, modificare fotografie, creare presentazioni, pubblicare siti web, costruire mappe concettuali, registrare lo schermo, fare montaggi video.

Verranno illustrate alcune applicazioni che sono disponibili online attraverso l'uso del browser. In rete, oltre all'evoluzione del web 2.0 che riguarda la creazione e condivisione dei contenuti da parte degli utenti (blog, wikipedia feed RSS), oltre al recente sviluppo dei social network (la periodica moda dopo ICQ, Messenger, blogger, Skype, SecondLife, MySpace... ora Facebook e domani Twitter) sono a disposizione degli utente dei siti che contengono delle vere e proprie applicazioni che sostituiscono blasonati programmi installati sul nostro computer.

Dalla creazione dei presentazioni al fotoritocco, dall'editing video alle mappe concettuali e molto altro (senza citare le Google apps) sono ormai cose che si possono fare direttamente in rete senza l'utilizzo di alcun programma installato sul nostro computer, all'infuori di un buon browser basato su Mozilla Geko o WebKit ed il supporto di alcune tecnologie come java o flash..
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